



舜天迎来创造历史的最好机会

今晚客场对阵上海绿地申花 舜天期待创造历史

今晚,携三连胜之勇的江苏舜天将做客虹口足球场挑战上海绿地申花。历史上,舜天在虹口对阵上海绿地申花无一胜绩。此役,创造历史将是舜天将士们的唯一目标。主帅高洪波在赛前发布会上表示:“埃利亚斯、安塔尔伤无大碍,打申花舜天将全主力出场。”

现代快报特派记者 程玲林



舜天欲雪前耻

无论是球员还是球迷,舜天对阵上海绿地申花的比赛永远是不需要动员的。赛前,舜天将士们也纷纷表示:“每年客场打申花,我们在场面上都不输于对手,但种种原因让我们在虹口球场还没赢过球,本轮对阵他们,一定会尽全力改写历史。”

值得一提的是,历史数据显示,舜天与申花在顶级联赛中交锋12次,舜天1胜5平6负占绝对劣势。而自舜天2008年冲超成功后,在虹口5个赛季对阵申花1平4负未胜一场,包括前三个赛季都有被绝杀的惨痛回忆。相对于目前舜天兵强马壮的现状,今晚将是创造历史的最好机会。

实际上,舜天若在今晚的比赛中胜出,也将创造队史最长连胜纪录。此前无论是在裴恩才时代,还是德拉甘时代,球队在三连胜后都未能再赢球。对此高洪波表示:“此前所有纪录,都不会影响到球队今晚的比赛。我们需要做的就是调整好心态,明天全力以赴。”

埃利亚斯复出

昨天下午4点50分,舜天抵达虹口足球场开始赛前训练。上场感冒发烧未能出场的埃利亚斯与球队进行了有球训练,高洪波在赛前新闻发布会上表示:“目前球队阵容比较齐整,上一场感冒发烧未能出场的埃利亚斯,对阵申花的比赛一定能上场。”

上轮客场输给天津泰达并创造749天客场不胜纪录的上海绿地申花,在巴蒂斯塔的带领下前晚才抵达上海。不过,高调的巴蒂斯塔却表示:“虽然球队上轮输球,目前是特别困难的时期,但对阵江苏舜天的比赛,我们一定会全取三分。”

相关新闻

妻子十月生产 孙可打完申花就回家

今晚舜天比赛结束之后,全队将进入休战期,舜天将士们也将迎来一个短暂的假期。孙可即将做爸爸了,众人皆知。对于本场比赛,孙可也表示:“赶紧把申花这场比赛踢好,结束后我就直接回老家徐州,照顾预产期在十月的妻子璐璐。”当记者问及是男孩还是女孩时,孙可笑着说:“我现在也不知道,这不重要,男孩女孩我都喜欢。”

烽火NBA

再胜步行者 热火拿到赛点

昨天,热火在NBA东区决赛第四场比赛中再度打出火热状态,主场以102:90击败步行者,总比分3:1拿到赛点。热火距连续第四次闯入总决赛仅有一步之遥,在NBA历史上仅有凯尔特人和湖人曾经做到这一点。

波什成为热火的开路先锋,此前3场总共得到27分的他在上半场就独得17分,全场攻下25分。詹姆斯拿到全场最高的32分,并贡献10个篮板和5次助攻,韦德拿到15分。詹姆斯在赛后说:“每一天、每一场比赛我们都在努力变得更好,当你来到场上打出你想要打出的那种比赛时,你就会对结果很满意。这也是我们在这些年当中建立起来的东西。”

据新华社

五台山·百姓大联赛 报名火热进行中

在成功举办全国少儿游泳锻炼等级达标赛和保龄球市民排名赛第一场后,2014五台山·百姓大联赛吸引了更多人的关注和参与。昨天记者了解到,6月,笼式足球赛、保龄球市民排名赛和乒乓球积分赛将火热开打,目前报名正在进行中。

2014五台山·百姓大联赛由江苏省五台山体育中心、江苏省社会体育管理中心、江苏省发展体育基金会等联合主办,中国体育彩票和特步体育用品公司特别协办。5月17日,联赛在南京五台山体育馆正式启动,共有295名青少年运动员参加了当日举行的全国少儿游泳锻炼等级达标赛,72名选手角逐了保龄球市民排名赛第一场比赛,退休干部郑闯和市民刘志强分获老年组、中青年组冠军。

百姓大联赛共设有游泳、羽毛球、网球、篮球等13个项目,对社会公开报名,不收取任何报名费;从5月至12月,每月均举办数项比赛,每项比赛提前20天报名。

据悉,6月7日的笼式足球赛、6月25日的保龄球市民排名赛和6月28日的乒乓球积分赛即将开赛。市民朋友们可提前到比赛场馆(五台山体育场、五台山保龄球馆、五台山畅游体育乒乓球馆)咨询报名;另可登录西祠胡同的五台山体育中心交流论坛或加五台山体育中心体育场、保龄球馆、体育馆微信报名。

现代快报记者 韩飞周游

今晚,江苏同曦将在客场挑战江西队。目前,同曦以4胜1负的战绩排名NBL联赛第二位,而江西队1胜4负,排名倒数第二。虽然面对实力平平的对手,但同曦主帅徐强并不敢松懈,“我们绝对不能轻敌,常规赛场关键,绝对不能在阴沟里翻船。”

现代快报特派记者 黄成宇

今晚挑战排名倒数第二的江西队 同曦不想阴沟翻船

坐了12小时火车才到客场

主场取得两连胜后,江苏同曦将面对两连客的魔鬼赛程。所谓“魔鬼”,并不是说江西和贵州这两个对手实力有多强,而是指旅途上的舟车劳顿。一周三赛的赛程本来就让队员们有些喘不过气,再加上从合肥前往江西队的主场并没有直达的飞机,球队只能无奈地选择坐火车前往。

前晚8点多,同曦一行登上了火车,虽然俱乐部订的是软卧,但身高体长的队员们休息得并不好,更别提两位外援了。“这是我第一次坐这种火车,我的脚都伸不直,简直糟糕透了。”哈桑摇头说。更郁闷的是,火车还晚点了半个小时,算下来,球队光花在火车上的时间就近12个小时。而在球队抵达客队安排的酒店时,队员们有些惊讶,居然是一家快捷酒店,更气人的是,该酒店没有足够客房安排所有队员入住。队员们站在拥挤的大堂里足足等了一个小时,才全部入住。考虑到队员们没休息好,教练组取消了昨天上午的训练。

“把江西和贵州这两个客场打完了就好了,一个赛季就属这两个客场交通最便利了,都没有直达的飞机。”球队总经理胡卫权说。

俱乐部为队员配备了按摩师

前5场比赛,江西队只取得一场胜利。可以说,他们的实力与同曦差距不小,但这并没有让同曦教练组放松警惕。

昨天下午3点半,同曦来到一所当地中学内的篮球馆进行训练。馆内不通风,又没空调,不一会儿,队员们的背心就被汗水浸湿了。条件虽然艰苦,但没有一位队员因此而偷懒。主帅徐强也不断指挥队员的跑位。“这场比赛最关键的就是不要轻敌。”徐强说。

值得一提的是,同曦俱乐部为队员们从北京找来了一名专业按摩师沈颀。“之前我在CBA的北京队工作过,常常为马布里按摩。”沈颀告诉记者。

事实上,同曦为球队配备一名按摩师已经走在了NBL的前列,这在一些CBA球队都是没有的。“队员们提出要求,需要一位按摩师,这件事老板陈广川知道后,安排人3天内就办妥了,这下队员们可以更放心地去打球了。”一位队内人士说。



士气正盛的同曦期待三连胜

简讯

●昨天,姚明将参加《爸爸去哪儿》第二季引起热议,而姚明所属经纪公司媒体事务经纪人李璐也证实,姚明的确参加了《爸爸去哪儿2》的拍摄录制,不过女儿姚沁蕾并没有参加。

●昨天,据意大利媒体报道,AC米兰决定换帅,西多夫肯定会离开球队,因扎吉是主帅的第一人选。据悉,西多夫的执教成绩没有达到球队的期望,因此俱乐部开始寻找替代人选。

派路普男装

——舒适整个炎夏

骄阳的炙热和高温给男人的居家出行带来了种种不便:出汗、出油,总觉得全身“黏糊糊”的难受,尤其在南方湿度较高的地区,让这种感觉更加明显。空气中的水汽和皮肤上的油脂、汗水混合在一起,不时散发出的“汗臭味”,常常会带来一丝尴尬。此时,选择一件派路普棉质夏装能完美解决这些夏日的尴尬。棉花是一种天然纤维,棉纤维天生质地柔软,吸水性高,棉纤维中空使其始终保持含水率在8%左右,所以棉纤维具有最佳的透气性、轻身性和舒适性。派路普的棉质衣物相较于其他纤维制品,具有无刺激、不致敏、安全可靠等优越特性,是人类最佳的衣着和接触皮肤类生活用品的选择。

派路普男装 2014 夏季新品正全面热销中,给男人的生活带来舒适、健康、环保的全新体验。